

TOP 养生 | 感恩节特刊

六维动感双重丰胸 性感女神美胸秘籍

“美丽微梦想”第二季——“全国寻找性感女神”报名火爆

责任企业 | 一个懂得感恩的企业，一定是常青的
感恩社会

一个懂得感恩的企业，一定是常青的

有关调查数据表明，52%的女性觉得身材缺陷在于胸部。为了帮助这些女性重拾自信，东方整形医院启动“美丽微梦想”第二季“寻找性感女神”公益援助活动。该活动启动以来，报名情况空前火爆，来自全国各地的报名者络绎不绝，她们大多是想通过微整形让自己的CUP升级，为性感加分，从而增加自信。公益活动正在进行中，报名即有机会获得价值10万元的免费身材打造。
郑州晚报记者 蒋晓蕾

“全国寻找性感女神”报名火热

“我自从生了小孩后，身材就走形了，尤其是胸部走形得厉害，穿啥衣服都不好看，六维动感双重丰胸可以让我在瘦下来的同时，还能让胸部更加挺拔，更有美感吗？”31岁的李女士问。

“我先天发育不好，胸部扁平不说，两个乳房还不对称，乳

头也不在同一高度，听朋友说六维动感双重丰胸不仅可以丰胸丰满挺拔，还可以矫正胸部形态，让胸形回归完美，这是真的吗？”27岁的王晓问。

自从小莉帮忙“全国寻找性感女神”公益援助活动开展以来，前来报名的爱美者络绎不绝，在专家咨询室，贺洁院

长针对爱美者的疑问一一给予了解答。

六维动感双重丰胸是根据爱美者乳房的松垂度、外扩度及乳腺组织的多少，精准预算出所选乳房假体的体积和饱满度，以及所需移植的脂肪活细胞容量，然后依据黄金五线及乳房的饱满度、坡度、倾

斜度等六个维度进行精心艺术美胸塑造，一次性拥有丰满秀挺的傲人“峰”景和性感曲线，丰胸瘦身一举两得，曼妙风情动静皆宜。此创新技术曾风靡日韩演艺界，日韩众多明星名媛都是此技术的受益者，更是国内无数追求顶级丰胸的爱美人士的终极梦想！

活态脂肪+假体双重丰胸占领国际顶尖技艺制高点

为满足求美者越来越高的丰胸要求，东方整形S体雕专家团2013巅峰创研六维动感双重丰胸，该技术创造性地将国际奢华假体与脂肪活细胞巧妙结合，汲取假体丰胸和自体脂肪丰胸的优点，一次性将小乳、巨乳、外扩下垂乳、两侧不对称、形态不好等不完美乳房形态打造成柔韧、匀称、秀挺、丰满并具有动感韵律的

艺术美胸，成功占领国际丰胸领域制高点，深得世界各国明星名媛的宠爱！

六维动感双重丰胸的神奇魅力，吸引了众多爱美女性争相到东方整形体验这一高新技术，外资公司市场总监张女士就是其中的一位。

“有着体面的工作和不菲的收入，但只有自己知道，那表面风光下有着不能说的

秘密。因为先天发育不好，我的胸部比一般的女性小得多，就连A罩杯的胸罩对我来说都要用海绵垫。今年公司年会，组织去三亚玩，看着别的女同事都穿着迷人的比基尼，展现出美好的身姿，我别提有多羡慕了。”张女士苦恼地说。

贺洁院长亲自为张女士实施六维动感双重丰胸术。

两个小时后，手术结束。“创伤很小，胸部由A罩杯成功升级到C罩杯，手感柔软真实，臃肿的腹部经水动力吸脂系统抽取脂肪后也变得纤细紧致，整个身材看起来凹凸有致，连自己看了都为之动心。我再也不用为比基尼困惑了，衷心感谢东方整形给我带来的美丽蜕变！”张女士兴奋地说。

相关链接

目前，“美丽微梦想”第二季“全国寻找性感女神”大型公益活动火热进行中，报名即有机会获得价值10万元免费

明星化性感身材打造。

“韩国动感丰胸教父”李沅宰教授为人体组织复原研究所副所长、大韩整形外科学会高位

委员会委员、大韩微细手术学会理事，是韩国顶级专家团队成

员，仅服务于全球高端人群，从医20余年来为数万求美者实现了蝶变新生的梦想，是日韩多位顶级巨星的御用丰胸专家。李沅宰教授于12月13日~14日莅临东方整形，珍稀名额抢约中……

“美丽微梦想” 第二季 **小莉帮忙**

寻找性感女郎

双重动感丰胸 免费征集中



- **性感女神 专属特惠** 详情请到院咨询/时间截至11月30日
国际臻品针剂全线放送，消费越多送的越多；奢侈丰胸假体曼托系列、娜高7.8折；抗衰老项目7折起；活态脂肪丰胸直降1万、水动力吸脂7折特惠！
- **大师云集 汇美东方**
注射美容权威 方跃明博士11月25-26日 / 韩国微创除皱宗师 林钟学教授12月28-29日
韩国眼整形泰斗 朴大焕教授12月28-29日 / 亚洲鼻王 郑东学博士1月11-12日 珍稀名额抢约中!

绝妙技艺六维动感双重丰胸

韩国动感丰胸教父李沅宰教授12月13-14日空降郑州，独家演示领先国际的美胸绝技：六维动感双重丰胸术，定制凹凸傲人曲线，专家名额有限，时间紧迫，火爆抢约进行中……

专属设计

从乳房的弧度、坡度、前翘度、乳沟的深度，结合乳房黄金五线进行定制化专属设计；

珠联璧合

术前精确测量爱美者乳房的松垂度、外扩度及乳腺组织的多少，精准定制出所需乳房假体的体积和所需移植的脂肪量；

精准定制

将活态脂肪和奢华丰胸假体的优点巧妙结合，丰胸同时收紧松弛的乳腺组织；

完美呈现

一次性拥有唯美、紧致、挺拔的动感真胸，丰胸瘦身一举两得，尽享凹凸风情。



东方整形美容医院

面部精细整形专家

魅力热线 0371-66885566 QQ 800080055

魅力家园：郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfx.com

